

平成28年1月18日 公告

茨田大宮第1住宅3号館昇降機設備工事-2

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
設計書 概要 昇降機概要	全高 約 14.1m	昇降路全高 約 16m
マシンルームエレベーター 仕様要領	昇降路全高 14.1m	昇降路全高 16m
図面番号 2	全高 約 14.1m	昇降路全高 約 16m